
1. Γράφω τους αριθμούς:   
Τρεις χιλιάδες → ___________ 

Δυο χιλιάδες πενήντα εφτά → ___________ 

Χίλια τριακόσια εννιά → __________ 

Δυο χιλιάδες εκατόν δεκαοχτώ → ___________ 

Χίλια εννιακόσια σαράντα τέσσερα → ___________ 

 
2. Συμπληρώνω τον προηγούμενο και επόμενο αριθμό : 

______ < 1219< ______  ______ < 2999< ______   

______ < 2100< ______  ______ < 2400< ______   
______ < 1562< ______  ______ < 2375< ______  

______ < 1347< ______  ______ < 2520< ______   
 
 
3. Συμπληρώστε τις αριθμογραμμές: 
✓ 1312, 1313, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, 

_____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, 1331 

✓ 750, 850, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, 
_____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, 2550 

✓ 2400, 2410, 2420, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, 
_____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, _____, 2580 

 
 
4. Βρείτε τους αριθμούς που έχουν : 

2Χ  4Ε  7Δ  1Μ → _________ 

2Χ  8Δ  2Μ → _________ 

1Χ  7Ε  9Μ → _________ 

2Χ  5Ε  5Δ  3Μ → _________ 

1Χ  6Ε  8Δ  2Μ → _________ 

|2Χ  2Μ → _________ 

9Ε   9Δ  → _______ 

 
5. Ανεβαίνω ανά 100 έως το 3000 

_________________________________________________________  
_________________________________________________________  
Ανεβαίνω ανά 200 έως το 3000 
_________________________________________________________  
_________________________________________________________  
  



Ανεβαίνω ανά 500 έως το 3000 
_________________________________________________________  
_________________________________________________________  
 
 
 
Φέτος το καλοκαίρι διάβασα 3 βιβλία. Το πρώτο είχε 189 σελίδες, το 
δεύτερο 205 σελίδες και το τρίτο 83. Πόσες σελίδες διάβασα συνολικά; 
 
 
 
 
 
Απάντηση : ____________________________________________ 
 
 
3. Μια οικογένεια διαπίστωσε πως πλήρωσε σε ένα χρόνο 982€ για 
ρεύμα και αποφάσισε να κάνει οικονομία προσέχοντας να μη κάνει 
σπατάλες. Έτσι το επόμενο έτος πλήρωσε 85 ευρώ λιγότερα. Ποιο είναι 
το ποσό που πλήρωσε; 
 
 
 
 
Απάντηση : ____________________________________________ 

 
 
 
4. Ένας εργάτης πληρώθηκε για την κανονική του εργασία 545€ και 
ακόμη 75€ από υπερωρίες. Με τα χρήματα αυτά έκανε ψώνια 172 ευρώ. 
Πόσα χρήματα του έμειναν; 
 
 
 
 
Απάντηση : ___________________________________________ 
 
 
 
5. Το ψηλότερο κτήριο στον κόσμο το «Μπουρτζ Χαλίφα» έχει ύψος 
828μ. ενώ το δεύτερο σε ύψος «Σανγκάη Τάουερ» είναι 632μ. Πόση 
είναι η διαφορά τους; 



 
 

 
 
Απάντηση: 
 __________________________________________ 
 
 
6. Η απόσταση Σουφλί – Θεσσαλονίκη είναι 359χμ. και Θεσσαλονίκη – 
Αθήνα 502χμ. Πόσο απέχει το Σουφλί από την Αθήνα; 
 
 
 
 
 
Απάντηση : _____________________________________________ 

 
 
7. Ένας γεωργός είχε 258 κιλά μήλα και μάζεψε ακόμη 136 κιλά. Αν 
πουλήσει τα 197 κιλά πόσα θα του μείνουν; 
 
 
 
 
 
Απάντηση : _____________________________________________ 
 
 
 
8. Ένα ποδήλατο κόστιζε 250€ και η τιμή του αυξήθηκε ακόμη 62€. Στις 
εκπτώσεις μειώθηκε κατά 85€. Πόσο κοστίζει τελικά; 
 
 
 
 
 
Απάντηση : ____________________________________________ 
 
 
9. Ένας μανάβης πούλησε τη Δευτέρα 175 κιλά πατάτες και την Τρίτη 
38 κιλά περισσότερα από τη Δευτέρα. Πόσα κιλά πατάτες πούλησε την 
Τρίτη; Πόσα κιλά πούλησε και τις 2 ημέρες; 



 
 
 
 
 
 
Απάντηση : _____________________________________________ 

 
 
 
10. Ένας κρεοπώλης πούλησε την Τετάρτη 147 κιλά κρέας και την 
Πέμπτη 28 κιλά λιγότερα. Πόσα κιλά κρέας πούλησε την Πέμπτη; Πόσα 
κιλά πούλησε και τις δυο μέρες συνολικά; 
 
 
 
 
 
Απάντηση : _____________________________________________ 
 


